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CARACTERISTIQUES
Chauffage
Indirect (cathode isolée du filament)............ f Vi= 6.3V
Alimentation en paralléle, lif =0,76 A

CONDITIONS NOMINALES D'EMPLOI
Amplification classe A

Tension de l'anode..................... Va = 170 V
Tension de la grille 2................... Vgz = 170 V
Résistance de polarisation.............. Rk = 140 ©
Tension de la grille 1................... Vgr = - 125V
Courant anodique. .............covevn... la = 70 mA
Courant de la grille 2 (sans signal)..... lge = 5 mA
Courant de la grille 2 (avec signal) ..... gz = 22 mA
Résistance interne. . ... ............. ..., ¢ = 23 KQ
Pente......... .ot S = 10 mA/V
Impédance de charge................... z = 2,4 KQ
Tension efficace d'entrée............... Ve = 7V
Puissance de sortie..................... Ps = 56 W
Distorsion. . ...t D = 10 9,
CAPACITES

Capacité de la grille 1.................. Cgr = 12,0 pF
Capacité de l'anode..................... Ca = 6,0 pF
Capacité anode-grille 1.................. Cag: < 0,6 pF

VALEURS A NE PAS DEPASSER

Tension de l'anode................. Va max= 250 V
Puissance dissipée sur |'anode...... Pa max= 12 W
Tension de la grille 2............... Vgz max= 200 V
Puissance dissipée sur la grille 2 ... Pgz max= 1,75 W
Courant cathodique................. Ik max= 100 mA
Résistance du circuit de la grille 1 .. Rgi max= 1 MQ (1)
Tension entre cathode et filament... Vikif max= 300 V (@

(1) En polarisation automatique.
(2) Valeur de créte, la cathode étant positive. Composante continue : 150 V max.
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Résistance du circuit entre cathode et
filament. .........ccii i, Rkif max= 20 KQ

CONDITIONS D'UTILISATION
EN AMPLIFICATEUR SYMETRIQUE SANS TRANSFORMATEUR

1R

FYYYYY

AMAAAR
VWV

(Un signal)

Tension d'alimentation............. Vb= 300 \'
Impédance de la charge............ Z = 1 KO
Tension efficace d’entrée........... Ve= 0 /(_),\55,,5,7 A
Courant continu d'alimentation..... Ib =69 67 mA
Puissance de sortie................ Ps= - 005 48 W
Distorsion.......cov i D = 9,3 %
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(Deux signaux)

Tension d'alimentation............... Vb= 300 Vv
Impédance de charge................ Z = 1 KQ
Tension efficace d'entrée............. Ve = /0\A7,§5 v
Courant continu d'alimentation....... Ib = 69 67 mA
Puissance de sortie.................. Ps= — 59 W@
Distorsion. ........coiiiiiiiin i D = — 8,5 %

(1) Tension efficace de chaque signal.

(2) On emploie deux signaux aux mémes amplitudes, mais de fréquences diffé-
rentes. Cette méthode d'essai correspond mieux que la premiére aux condi-
tions réelles de fonctionnement.

DISPOSITION DES ELECTRODES

ET ENCOMBREMENT
pax.22

max7,
max78

Embase : Miniature 8 broches (Noval). Type 8 C 12. Ampoule : Type A 22-4
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